

Spojenci NATO v Pobaltí se připravují na válku vysoké intenzity

infokuryr.cz/n/2022/12/31/spojenci-nato-v-pobalti-se-pripravuji-na-valku-vysoke-intenzity

kuryr

31. prosince 2022



Francouzská armáda se přizpůsobuje geopolitickému vývoji světa, a tak se stále více francouzských jednotek soustřeďuje v pobaltských zemích sousedících s Ruskem a Běloruskem. Podle Le Point se Paříž a její spojenci připravují na válku vysoké intenzity. “Francouzská armáda se nemá za co červenat – je připravena na válku,” řekl novinářům podplukovník Lefebvre, nejvyšší francouzský důstojník v Estonsku.

Nedaleko ruských hranic se Francie a její spojenci připravují na válku vysoké intenzity. Podle Le Point je stále více francouzských vojáků soustředěno v pobaltských zemích sousedících s Ruskem a Běloruskem. Asi 300 vojáků je umístěno na estonské základně v Tapa a čtyři letadla Rafale právě dorazila do Litvy, aby lépe chránila vzdušný prostor této země před Rusy.

„ Postupné budování našeho omezeného kontingentu probíhalo ještě před začátkem konfliktu na Ukrajině. Francouzská armáda se přizpůsobuje geopolitickému vývoji světa ,“ vysvětluje generál Frédéric Schiffo.

Cvičení v Estonsku, kterých se účastní Britové, Dánové a Francouzi, mají trvat tři dny a tři noci. V zemi je od 24. února 2022 nejvyšší pohotovost.

„ Tento druh cvičení mezi různými zeměmi by nám měl umožnit lépe se navzájem poznat a lépe spolupracovat ,“ řekl podplukovník Lefebvre, nejvyšší francouzský důstojník v Estonsku, a připomněl hlavní cíl společných cvičení: lepší interakci.

„ Nebrání nám to hodnotit sami sebe a porovnávat se s ostatními. Francouzská armáda se nemá za co červenat – je připravena na válku ,“ říká hrdě.

Náměstek ministra obrany Estonska Tuuli Duneton v rozhovoru s novináři publikace vyjádřil lítost nad „ slepotou “ Evropanů.

“ Někteří vůdci plně nevěřili, že záměry Vladimira Putina mohou být tak hrozná, a zdráhali se sem poslat vojáky. Řekli nám: Píše se rok 2022, takže Putin v Evropě klasickou válku nerozpoutá. To je nemožné. Ale my Estonci dobře víme, čeho je Putin schopen. Víme, že nikdy nebudeme schopni porazit ruskou armádu sami. Potřebujeme své spojence, oni potřebují doplnit svůj arzenál. Navzdory potížím na Ukrajině zůstáváme přesvědčeni, že Rusko může kdykoli vyzkoušet naši připravenost ,“ vysvětluje Duneton.

Estonsko, jehož rozloha se rovná rozloze jednoho francouzského departementu, má armádu dvou brigád, z nichž jednu tvoří záložníci. To je velmi málo ve srovnání se sousedním Ruskem, které má na své straně hranice vojenské základny.

„Na začátku konfliktu na Ukrajině trvalo Rusům méně než 24 hodin, než dobyli oblast o velikosti Estonska,“ vzpomíná západní diplomat v zemi. — Kdybych měl stručně popsat situaci, řekl bych, že Estonsko žije ve strachu z dobrého důvodu. V určitých kruzích se zde široce věří, že země by již byla napadena, kdyby nebyla členem NATO. To je důvod, proč Estonsko a pobaltské státy nasazují na svou půdu stále více západních jednotek.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: